赴美带薪实习项目简介
背景介绍：

    大学生暑期赴美带薪实习项目是一个非常成熟的美国政府文化交流项目。项目在中国大陆推广之前，已经在欧洲、美洲及亚洲其他国家和地区成功运作了50余年，每年都有约15万名国际学生利用他们的暑假，持J-1签证进入美国企业进行为期2-3个月的短期非专业实习。并利用实习之余的时间，在美境内旅游或实地体验美国生活，了解美国风土人情。

项目的特点在于为全世界大学生提供了一个踏上美国国土、体验美国生活文化、提高英语能力、进入美国企业，与美国同事以及来自其他国家的国际学生并肩工作的机会。此外J-1签证让每个实习生在完善的美国劳动制度保障下进行实习工作，与美国同级别的同事同工同酬。这给予学生全面提高综合能力的锻炼机会，同时也减轻赴美实习生的经济负担。学生们归国后也获得了社会、学校以及家长等各方面极高评价。

主办方介绍：                      

中国人民对外友好协会下属中国对外友好合作服务中心（以下简称：中外服），以推动国际合作为宗旨，立足于美国国务院法案，并在此基础上深入理解，在华推广J-1（交流访问学者签证）类文化交流项目，致力于让更多的中国学生亲身踏上美国国土，真实的感受美国先进的科技与人文环境。中外服为了和谐有序地引进美国国务院制定的学生赴美文化交流项目，给广大中国大学生提供更多赴美文化交流机会，为中国学生创造一个赴美教育及文化交流的平台。

作为国内最正规、最具规模的大学生赴美带薪实习项目的主办机构，中外服经国家主管部门的审核批准，具备中华人民共和国公安部、教育部、商务部审核的资质：《因私出入境中介机构经营许可证》(京公境准字[2007]0023号)、《自费出国留学中介服务机构资格认定书》(教外综资认字[2000]149号)、《对外劳务合作(外派劳务)经营资格证书》(商合批[2009]334号)号。正是由于上述完备的法律资质，中外服给予每个申请者最安全的保障，也是学校选择项目合作伙伴时的最重要的考量。

工作企业介绍：

    大学生暑期赴美实习企业遍布全美，包括西雅图波音飞机制造公司、奥兰多环球影城主题乐园、洛杉矶六旗主题乐园、黄石国家公园、科罗拉多大峡谷国家公园、麦当劳、7-11、希尔顿酒店、万豪酒店、温德姆酒店等企业。企业按照美国国务院的要求，让每一位国际实习生在完善的劳动制度下工作，享受与所有员工同等的待遇，并且与同级别的同事同工同酬。

学生实习岗位多为基础岗位，这是为了让同学们能够在短时间内熟悉岗位，尽快上岗开始实习工作，一方面能够尽快开始文化交流活动，另一方面也可以保障日常的生活开支。常见的工作岗位有：泳池巡视员（Lifeguard），销售助理（sales help），收银员（cashier），厨师助理（food service），客房清洁（housekeeping）等。这些工作岗位给予同学们与美国同事以及来自其他国家实习生并肩工作的机会，使得同学们可以更好的与美国人民进行交流。但必须强调的是：实习工作并不轻松，需要同学们认真努力、吃苦耐劳，这样才会赢得企业的好评，自己也才能获得更大的收获。

实习的时间为2～3个月，工作结束后项目自动赋予实习生30天的旅行期。一般来说，实习时间越长越容易获得实习岗位，需同学们提供所在学校相应的放假证明。旅行期给予同学们很好开阔自己眼界的机会，饱览美国的风景名胜。在此，中外服提醒同学们，在旅行期可以选择去美国知名高校参观，为以后的出国深造做好考察和准备工作。 

大学生暑期赴美带薪社会实践详细信息

【实习时间】一般为2-3个月的实习时间

【实习薪水】根据美国各州的法律规定，实习工资一般为7—9美元/每小时（详情参见job offer）

【申请资格】

年满18周岁全日制在校学生

有独立自主能力，能够适应新环境

性格外向、开朗，乐于与人沟通

学习成绩优良，在校表现良好

具备良好的英语沟通能力，通过项目综合评估

工作积极努力，认真负责、愿接受挑战并对美国文化有兴趣者

【项目优势】

美国国务院指定项目，安全性有可靠保证

美国企业的工作经验，增加学生的就业优势

全英文环境与美国同事并肩工作，让学生拥有良好口语沟通能力

提高学生的独立生活能力，建立良好的自信心

学生实习期间的薪水担负在美日常生活费用，经济负担相对较小

与世界各国的学生工作生活，培养同学们的大世界观

参加美国政府指定的文化交流项目，获得良好美国签证记录

考察美国大学、提升学校的社会美誉度、全资质的出境法律保障

【项目费用】申请服务费  2500人民币

            项目费      3190美金

            SEVIS费用   35美金

我们期望：

对于绝大多数学生来说，这是你们一生中第一份正式的工作。好好珍惜！
明白工作的真正涵义：拿薪水报酬意味着你必须付出，工作首先意味责任、纪律、服从。哪怕最基础的岗位也是一样。这些恰恰也是中国大学生最为欠缺的。 

任何工作都是辛苦的，不要期望将来工作与生活地点的距离等同你从宿舍到教室。 

任何困难和压力都需要你们独立去面对和解决的，因为你们早晚要离开父母、老师和学校。

任何陌生环境都需要你们去适应，因为你们迟早要远行。 

这些必将成为你们成长过程中宝贵的经历！ 
